

Prvošolčki na OŠ dr. Jožeta Pučnika v vlogi mlinarjev in pekov

# Mlinarjev dan na Pohorju

Zadnje dneve pred poletnimi počitnicami si bodo učenci prvega razreda Osnovne šole dr. Jožeta Pučnika Črešnjavec prav gotovo še posebej dobro zapomnili, saj so se učitelji zelo potrudili, da so bili pestri, zanimivi in nekoliko drugačni kot običajno.

Poudarek je bil na učenju v naravi, preizkušanju in odkrivanju skritih talentov ter medvrstniškemu druženju. Med drugim so pod okriljem projekta Popestrino šolo 2016/21, ki ga sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada, imeli možnost udeležiti se animacijske delavnice Mlinarjev dan, ki jo izvaja Zavod za kulturo Slovenska Bistrica.

Učenci so se najprej ustavili pri Šetorovem mlinu v Bojtini, kjer so jih pričakali hlapec Henrik in Ludva, dekla Ursula, mlinarica Ana in mlinar Joža ter jim zaigrali kratko animirano igro življenja na mlinu nekoč. Učenci so se tako živeli v čas, ko je potok še poganjal mlinsko kolo in ko so mlinski kamni še mleli žito v Šetorovem mlinu. Spoznali so nekatere stare običaje in opravila na

mlinu ter uživali v neokrnjeni naravi Pohorja. Pot so nato nadaljevali do Šmartnega na Pohorju, kjer so na Pečovnikovi domačiji s pomočjo gospodarice v krušni peči spekli odličen kruh, medtem pa so se preizkusili tudi v spretnosti ličkanja koruze in petju ljudskih pesmi.

Seveda pa je bilo dovolj časa tudi za igro in zabavo. Hlapec Ludva in Henrik sta učencem predstavila različne družabne igre na prostem, ki so se jih otroci igrali nekoč. In na koncu, kar je bilo najbolje, je sledilo presenečenje; vsak učenec si je lahko svoj hleček kruha odnesel domov.



EVROPSKA UNIJA  
EVROPSKI SKLAD  
SOCIALNI SKLAD  
NALOŽBA V VAŠO PRIHODNOST



REPUBLIKA SLOVENIJA  
MINISTRSTVO ZA IZOBRAŽEVANJE,  
ZNANOST IN ŠPORT

Nedvomno so si bili na koncu enotni vsi: kruh je bil najboljši, še boljši kot čokolada! Škoda, da se takega kruha ne da kupiti v trgovini! Ob tej priložnosti bise radi zahvalili celotni ekipi Zavoda za kulturo

Slovenska Bistrica za odlično organizacijo delavnice in Ministrstvu za izobraževanje, znanost in šport za finančno podporo dejavnosti.

Nina GLOBOVNIK

